

**Протокол
публичных слушаний
по обсуждению проекта Устава
Мордовского района Тамбовской области**

10 апреля 2014 года
р.п. Мордово

№ 5

Публичные слушания проводятся по инициативе районного Совета народных депутатов

Место проведения – зал заседаний администрации района

Время проведения – 14 часов

Председательствующий – Феофанова Н.Г.

Секретарь – Завершинская Г.М.

Установленная Уставом Мордовского района численность депутатов – 25. Число депутатов, присутствующих на публичных слушаниях – 21. Депутаты Гудухина Н.В., Доронин П.А., Подольский С.А., Смольянинов В.А. отсутствовали по уважительным причинам /список прилагается/.

Присутствовало приглашенных – 16/список прилагается/.

В публичных слушаниях принимают участие депутаты районного Совета народных депутатов, члены рабочей группы по подготовке проекта Устава района, Регламента районного Совета народных депутатов и внесению в них изменений и дополнений, руководители структурных подразделений администрации района, главы сельсоветов и поссоветов, руководители общественных организаций и местных отделений политических партий, осуществляющих свою деятельность на территории района.

Повестка дня:

О проекте Устава Мордовского района Тамбовской области

Докладывает Плужников А.В. – юрисконсульт администрации района

Выступают:

Каширина Е.В. – руководитель рабочей группы по подготовке проекта Устава района, Регламента районного Совета народных депутатов и внесению в них изменений и дополнений;

Забровская Е.Н. – глава Шульгинского сельсовета;

Феофанова Н.Г. – председатель постоянной комиссии районного Совета народных депутатов по связям с органами местного самоуправления, общественными организациями, вопросам депутатской этики, организации контроля и соблюдению Регламента по бюджету, экономике, налогообложению

Слушали:

Плужников А.В. – ознакомил участников публичных слушаний с проектом Устава Мордовского района Тамбовской области.

Выступили:

Каширина Е.В. – проинформировала о соблюдении порядка принятия и официального опубликования проекта Устава района, а также о поступивших в ходе обсуждения замечаниях. Предложила привести в соответствие с Федеральным законом №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» положения статей 12, 28,45 и 47 Устава района.

Забровская Е.Н. – отметила, что положения проекта Устава изложены в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и остановилась на изменениях в статьях «Муниципальный контроль», «Контрольно-ревизионная комиссия Мордовского района».

Феофанова Н.Г. – предложила вынести обсуждение и принятие Устава района на очередное заседание районного Совета народных депутатов 17 апреля 2014 года.

Анохин А.Н., Тишков В.А, Чернова В.А. поддержали выступающих по принятию Устава района.

Участники по итогам публичных слушаний по проекту Устава Мордовского района Тамбовской области **рекомендуют:**

1. Рабочей группе по подготовке проекта Устава Мордовского района и Регламента районного Совета народных депутатов и внесению в них изменений и дополнений доработать проект Устава Мордовского района с учетом поступивших замечаний и предложений и внести их на рассмотрение очередного заседания районного Совета.

2. Рекомендовать районному Совету народных депутатов на очередном заседании принять Устав Мордовского района с учетом высказанных замечаний и предложений.

Председательствующий
Секретарь

Н.Г.Феофанова
Г.М.Завершинская